IMMUNO CONCEPTS Wash Buffer Concentrate

For in vitro diagnostic use



OPTIONAL COMPONENTS

Cat. No 1031

INTENDED USE: This component is for use in the Immuno Concepts Test Systems.

This component has been tested in the Immuno Concepts Test Systems and found to meet performance requirements; it has not been tested for performance in other manufacturer's test systems.

Use: Wash Buffer Concentrate is used to make Wash Buffer to wash strips.

Storage: Store the Wash Buffer Concentrate under refrigeration at 2-10°C.

Stability: Wash Buffer Concentrate remains stable at least 12 months from date of manufacture. Do not use any component beyond its expiration date.

Instructions for use:

- Add the entire contents of one bottle of Wash Buffer Concentrate to one liter of dissolved PBS. Mix well
- The Wash Buffer Solution may be covered and stored at 2-25°C up to four weeks or until signs of comtamination or other visible changes occur. Wash Buffer Solution must be at room temperature (18-25°C) before use.
- Wash strips as directed in the package insert provided with your test kit.

FOR TECHNICAL ASSISTANCE: 1-800-251-5115 (Toll Free) or e-mail: technicalsupport@immunoconcepts.com

In the event of damage to the protective packaging, please contact Immuno Concepts prior to use.



Manufacturer



In Vitro Diagnostic Medical Device



Contains Sufficient for <n> tests



Temperature Limitation



Consult Instructions for Use



9825 Goethe Road, Ste. 350 Sacramento, CA 95827